

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCZKÉ-TERE 2. SZÁMFeltalálókör és felelős kiadó  
Dr. KNÉZY LENEL.ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Hétven negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Városi mezőgazdasági bizottsági tag választások.

Vasárnap reggel nyolctól este nyolcig tartott a városi mezőgazdasági bizottsági tag választás.

Dr. Horváth István városi első aljegyző, mint elnök, pontosan 8 órakor nyitotta meg a szavazást.

A Nemzeti Egység Pártja kiküldöttéi bizalmiférfiakul Tomasi Gyula és Genál Mátyas bajai lakókat neveztek meg.

A szavazás a legnagyobb rendben folyt le, semmi zavaró incidens nem merült fel.

A választás egyhangú eredménye a következő:

I. csoport. Rendes tagok: Ilos Sándor Szentjánosi-ut, Rickert István Gyár-ut, 5. Sarok Im e Küllelek. Póttagok: Dirnbach János Küllelek, Liptai András Patak u., Hegedűs István Küllelek 104.

II. csoport. Rendes tagok: Knézy Lehel dr. Czifrusz u., Agatity István Kiszti-u., Nadas József Erzsébet királyné-u. Póttagok: Grünfelder Vendel Tóth Kálmán-u., v. Várnagy Győző Wesselényi u., Vuity István

Erzsébet királyné u.

III. csoport. Rendes tagok: Kricskovics Lázár Szentistván, Rózsa István Vrádi Érsek ut, Stégnér Péter Küllelek. Póttagok: Bosnyák András, Pfeil József Küllelek, vitéz Hidas Lajos.

IV. csoport. Rendes tagok: Szász Ottó Szent Antal-u., Diera Benő Lökertsor, Samán Jakab Szentistván. Póttagok: Karajkó Sándor Szentistván, Gyulai Gaál Ferenc Budapesti ut, Bráde József Bathányi-utca.

V. csoport. Rendes tagok: Auer Emil Kölesey u., Nehrlinger József Mátéháza I-II. Schállér Mátyas Mátéháza V. Póttagok: Wittner Péter Mátéháza IV., Sebald Ferenc Küllelek, Staller János Mátéháza VII. major.

A jelölt bizottság a mezőgazdasági tag választások során már figyelemmel volt a bajszentistvániakra s a harmadik és negyedik csoportnál bajszentistvániakat is bevett a tagok közé.

## „Lesz még feltámadás.”

Vegyes érzelmektől fűtve írjuk a sorokat. Hála, elismerés, meghatottság mellett a szégyen is sorítja mellünk.

A Magyar Nemzeti Szövetség Pécs-Baranyai Köre dr. Krisztics Sándor egyetemi tanár vezetésével Baján járját rítik előadásokkal akarta megajándékozni városunk társadalmát és sajnos nagyon, de nagyon sokan hideg közönnyel utasították vissza ezen adományt. Szombaton este, amikor a földszinten üres sorok tángtak felénk, azzal vigasztaltuk magunkat, hogy majd holnap megmutatja a város, hogy mivel tartozik (nem a pécsi vendégeinknek), hanem önmagának. De vasárnap este sem telt ház élte végig a nagy élményt.

Pedig ha tudták volna! Ha tudták volna, hogy talán soha vissza nem térő mély, megrázó élményt mulasztottak el. De hagyjuk a panaszt! Terjünk át magára az előadásra.

Dr. Krisztics Sándor, egyetemi tanár, a Szövetség Pécs-Baranyai Körének ü. elnöke ünnepi beszéddel vezette be az előadást.

Ismerlette a Szövetség keletkezését és feladatait. A nagyhatású beszédet teljes egészében holnap számunkban hozzuk.

A lelkes élnézzel honorált beszéd után felgördült a függöny és lejárdozott a szívekbe nyúló dráma.

Feltáruult előlünk az idegen rabigába görnyedt véreinknek heroikus küzdelme, törhetetlen lelke. A dráma magvát alkotó kísérletük a felszabadításra — meghiusul. De nem mondanak le a további harcól, életüket áldozzák a szent ügynek és emelkedik a vártauk száma. Lesz még feltámadás!

Az összes szereplők a legmagasabb fokon álltak a művészetnek. Nem játszottak, átéltek Pohárnok Jenő könnyesen szép álmát.

Mindenek előtt a rendező nevével kezdjük a méltatást. Asszonyi

László ez a név. Elismert, nagy művésznök. Sok-sok siker az utjelző köve művészi utjának. De amit most láttunk tőle, — az mindenben felül-emelkedik. Egy magasan álló nézőpontból rendezte meg az egész előadást, de a legapróbb részletre is kiterjedt figyelmé, minden hatását kihasználta a nagyszerű műnek. Irredenta előadást rendezett, de az idegent is lelkében ráta volna meg.

Az összes szereplők — ismétlünk — tökéleteset nyújtottak. Mindenki kifogástalan volt a helyén. Nem is próbálkoznak sorrendet állapítani még a méltatásnál, hanem a színlapi szereposztást nézve mutatjuk be őket.

Hajnal Ernő szerelmes volégnévt játszik, akiben azonban a szerelemnél is nagyobb a hazaszeretet. Arcjátéka minden tultáz nélkül fejezi ki a lélek legkisebb vívódását is, — és hangja már magában is megkapja a közönséget. Gyönyörűen cseng. — Dr. Radó Gyula megtört, de megtörtségekben is erős gerinű magyar ura, Özörényi Olga nagyszonyra megható, emberi volt. Farkas Mici könnyes, lírai élményt nyújtott.

Éltető Ödön, Benkő Nóra, Bogárné Lajos és Hajna Rudolf... mind-mind, ha rövid ideig láttuk is csak őket a színpadon, mély nyomot hagytak lelkünkben.

Dr. Asszonyi László vak kapitánya megszólalatta bennünk a lelkiismeret szavát, melyet a háboru előtti világvezetők elfojtottak bensűjökben.

Köblé Pista, a kis negyedikes polgárista meglepően otthon mozgott a színpadon. — Kiss Árpád és Pohl Márta halálba induló fiukat sirató öreg házaspárt alakítottak, megrázó erővel.

Lieber László rendkívül rokonszenves meglendvél színész.

Baranyai Aurél intrikus szerepkörben utólihetetlen. Pártos László, Hír Géza, dr. Zala I. Béla — Rumbach Imre, Tilesch József, Waldvogel József, Rumbach József, Hánzs József és Lázár Endre epizód szerepekben is magukra hívták figyelmünket.

Nagyszerű humorérzékűt telt tanulságos Haffner János és Janis József.

Közönségű pécsi vendégeinknek e megrázó élményt. Tartoztak velem, mert legemberibb kincsünk a köny,

meg kell osztanunk trianoni levert-ségünkben. A könny tisztítja meg lelkünket és tiszta hittel szívvel valljuk:

Lesz még feltámadás! (wt)

## Rövidesen befejeződnék a római tárgyalások.

Az olasz-magyar-osztrák gazdasági tárgyalások hamarosan befejeződnék. Magyar részről bizonyosnak látszik, hogy a buzafelesleg nagyrészenek elhelyezése ezúttal nem fog gondot okozni. Már több árucikkre is sikerült megállapodást létesíteni Olaszországgal és Magyarországgal. Winckler István úgy nyilatkozott, hogy még május 15. ike előtt el fog készülni a megállapodás szövegezésével.

## Kémkedéssel vádolt harminc magyar fiatalembert tartóztatnak le.

Pozsonyból jelentik: Kassán, Losoncon és Besztercebányán a legutóbbi napokban mintegy 30 magyar fiatalembert tartóztatnak le, nagyrészt azokat, akik Felvidéken lakó rokonaikhoz utaztak látogatóba. Azzal vádolják őket, hogy annak idején, még mint cseh állampolgárok nem tettek eleget katonai kötelezettségüknek és csak később vették fel a magyar állampolgárságot. Ezenkívül kémkedéssel is vádolják őket.

## Szerencsétlenség Bácsalmáson.

Szombaton délelőtt a bacsalmási elemi iskola udvarán a kis cserkészapródok futbaloztak. Közöttük volt Kiss József első elemista cserkészapród, aki a játék közben oly szerencsétlenül esett el, hogy a jobb bokája teljesen előt. A futball fiatal áldozatát beszállították a bajai közkórházba.

## Küszöbön áll a katonai diktatura Romániában.

Károly király hajlandó lemondani trónjáról.

A londoni lapok bucaresti tudósítói egyöntetűen arról tájékoztatták lapjaikat, hogy Lupescuné asszony, Románia koronázatlan királynéja felajánlotta távozását az országból, ha a király azt kívánatosnak tartja. A király viszont kijelentette, hogy inkább hajlandó lemondani trónjáról, mint elválni Lupescunétól. Károly király állítólag hajlandó a katonai diktatúrát bevezetni a Vasgárda kívánsága szerint, ha viszont a Vasgárda belenyugszik Lupescuné Romániában

való tartózkodásába.

Bukarest, ápr. 14. Ma del előtt Tatarescu elnöklésével minisztertanács volt, amelyen megvitaták a belpolitikai helyzetet. Tatarescu tegnap este Sinajában audienciát volt a királlyal. Kihallgatásáról távoztak kijelentette, hogy a kormányt nem szervezi át.

A kolozsvári rendőrség a király ellenes összeesküvés ügyében letartóztatta Sianku rokkant századost, aki a hírhedt mőc-per tárgyalásán lelőtte Berger Józsefet.

## A Magyar Kőművesmesterek Országos Szövetsége bajai csoportjának ülése.

Az ideiglenes házadómentesség meghosszabbítását kéri az ibarosaink.

A M. K. O. Sz. bajai csoportja folyó évi április hó 15-én tartott rendes havi ülést az építőipari szűk ideiglenes házadómentesség megszüntetése tárgyában a következő álláspontot helyező határozatot hozták:

Kerestessék meg a bajai Ipartestület elnöksége aziránt, hogy a Baján működő összes építőiparosság bevonásával tartassék egy építőipari naggyűlés, melyre a budapesti Központtól kiküldöttet fognak kérni annak megtartására és a vezetőség helyi viszonyok ismertetésével tiltakozás nyilvánuljon meg az ideiglenes házadómentesség megvonásával bekövetkezendő súlyos helyzetről. ismeretes az, hogy az adómentesség mennyire elősegíti az építkezést és ezzel kapcsolatban mennyi iparág van foglalkoztatva egy mai kor igényeinek és az adómentesség követelményeinek megfelelő építkezésnél.

A vérorendezés szempontjából is mennyire kedvező az ideiglenes házadómentesség, ahol számtalan egyszerű, kis régi vert falú, nádtetejű épületek helyébe egy modern, higiénikus lakóház épül.

Mennyire fontos volna a jelenleg padozatlan, szigetetlen, kicsi ajtó- és ablakokkal, nem szilárd építményeknek modernizálása és teljes egészségügyileg megfelelő állapotba hozatala esetén egy hosszabb adómentesség megadása.

Továbbá városokban a nem szilárd építmények kivitelezése az építőiparnak 100 százalékos káraitra van, mert azok elvégzése engedélyezve van távlagos kivitelezésre — minden lépesítést mellőzve. Már pedig a nem a képesítéshez kötött építkezésből származnak a legtöbb építmények és a kontárkérdés az arra hajlamos emberek között elősegítik.

Felhívjuk az építőiparosság figyelmét arra, hogy bármely irányban is akciót indít, ugy a bajai ipartestület, valamint a Kőművesmesterek Orsz. Szövetségének bajai csoportja az ideiglenes házadómentesség meghosszabbítása irányában, azt támogatni minden iparos tartsa kötelességének. P. M.

**Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.**

## TEKINTSE MEG

Kossuth utcai bútormintaraktárunkban modern és izléses kivitelű kárpitos árúinkat. Megrendeléseket rajz szerint vállalunk.

## ELSŐ BAJAI TÖMÖRFA BUTORGYÁR POLLÁK JÓZSEF

## Filmbemutató előadás Bácsalmáson a „Délvidéki Cserkészmuzeum” javára

A bácsalmási 579. sz. Tomori Pál érsek cserkészcsapat szombat-este 8, vasárnap délután 5 és este 8 órai kezdettel a Délvidéki Cserkészmuzeum berendezése javára a Corso moziban nagy filmbemutató előadást rendezett, melynek műsorát a gödöllői világjamboree 8 felvonásban és a Fehér apáca című grandiózus film képezte.

A vasárnap esti előadás után a tisztikar és az öregcserkészek a Repp vendéglő összes helyiségeiben megrendezték a hagyományos cserkészbált. Ugy az előadások, mint a vasárnap esti bál, a legteljesebb anyagi és erkölcsi sikerrel végződtek és így most már nincs semmi akadály ahhoz, hogy a közeljövőben megnyíljon az ország első vidéki cserkészmuzeuma. (Ács I.)

## Bűnvádi eljárás indul Pallavicini ögróf ellen a legitimista vacsorán tartott beszéde miatt.

Pallavicini György ögrófnak a legitimisták vacsoráján tartott beszéde, mint ismeretes, a rendőrséget is foglalkoztatja. A rendőrségen Pallavicini György beszédének egyes kitételeivel kapcsolatban nyomozás indult és sorozatos kihallgatások is folytak. Hir szerint a kihallgatások alapján Pallavicini György ögróf ellen bűnvádi eljárás indul.

## HIREK.

— **Meghalt Bauer Zsigmond dr. bajai járási főállatorvos.** Dr. Bauer Zsigmond bajai járási főállatorvos vasárnapról hétfőre virradó éjjel szívizélhűdésben meghalt. A város egész közönsége nagy részvételt fogadta halála hírére. Előzékenysége, emberszeretete, hivatali szolgálatkészsége és szakképzettsége sok igaz jóbarátot, tisztelőt szerzett számára, akik őszintén gyászolják halálát.

— **Tomboladélután Bácsalmáson.** Vasárnap d. u. 3 órai kezdettel nem várt sikerrel tomboladélutánt rendezett a bácsalmási zárda vezetősége az új nagyharang megvételének javára. A jegyek már na-

## EGYSZERŰ ÉS DISZES CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

## SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legjutányosabb árban

## Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyárában  
BAJA.  
Telefon: 160.

## Mindazon mérgezési esetek leküzdésénél,

melyeket romlott ételek okoznak tehát főleg husmérgezés vagy gombamérgezés előfordulásakor — a természetes „Ferenc József” keserűviz azonnali használata rendkívül fontos segédeszköz. Híres orvostudományi könyvekben felemlítik azt is, hogy a **Ferenc József víz** teljes mértékben beváltik.

okkal hamarabb elkeltek. Kedves látvány volt amint a vendégek jókedvűen felszórakoztak az intézet növényekével és így érthető, hogy a nap már nyugovóra hajlott, amikor a szép nyeresemény tárgyakkal telt közönség elhagyta a zárda épületét.

— **A Budapesti Nemzetközi Vásár utazási kedvezményei.** Mint értesülünk — a pénteken, május 4-én megnyíló Budapesti Nemzetközi Vásár iránt ez évben különlegesen nagy érdeklődés mutatkozik a magyar vidéken. A vásár rendezősége számolva a közönség érdekeivel, ez évben arról gondoskodott, hogy a közönség már egy héttel a vásár nyitása előtt vehesse igénybe a vásárigazolvány által nyújtott utazási kedvezményt, amely ilymódon április 28-ának hajnalától kezdve, május 22-ének éjfélig érvényes. A vásárigazolványok a vásár minden városban és községben felállított tb. képviselőtől, a kereskedelmi és iparkamaráknál, az ipartestületeknél, kereskedelmi egyesületeknél, számos községben, jegyzőségeknél és az összes menetjegyirodáknál már beszerezhető.

— **A husvét hétfőn megtartott egyetemi bál rendezősége ma folyó hó 16-án este 7-ór tartja a bál végelszámolását a Központi Kávéházban. Erre ezután hívja meg a rendezőség a táncmulatság dominuszait, védnökeket, valamint a most szigorlókat és hallgatókat.**

## MIELŐTT SODRONYKERITÉS

szükségletet beszerezne kérjen ajánlatot a készítőtől.

Erzsébet királyné utca 38.

**Utry Pál Fiai**

Telefon szám 280.

— A magyar vízipólócsapat a rotterdami válogatott ellen 7:4 arányban győzött.

## SPORT.

**Baja—Kecskemét 3:1 (2:1)**  
Izgalmas, szép mérkőzésben biztosan győzött Baja.

Szépszámu közönség gyűlt össze tegnap a két város válogatottainak első találkozójára. A mérkőzés általános meglepetésre a nagyobb tempóbírásu bajaiak győzelmével végződött, a kecskemétiak csak helyenként nyomultak fel. Végig hatalmas tempó lendületes támadások jellemezték. A mezőny legjobb formáját Lehel (Kisok) játszotta, mellette Matics (BSE) Kovács, Halmos és Sshulek (BTSE) tüntek ki, a vendégcsapatban Farkas, Lakó és Romhányi jeleskedtek. Góllövők: Matics, Lehel, Kárpáti illetve dr. Veroszta.

**Dr. Heneráry Imre szövetségi kapitány a következőkben nyilatkozik az értékes győzelemről.**

Nagyon boldog vagyok, hogy ránk nézve ilyen váratlanul kedvező eredménnyel végződött az első Kecskemét—Baja válogatott mérkőzés. Büszke vagyok erre a győze-

**BAUER ZSIGMONDNÉ** szül. **KLEIN EMMA** és egyetlen fia **LÁSZLÓ**, valamint a kiterjedt rokonság a fájdalomtól a porig sujtva jelentik, hogy a legjobb férfi, apa, testvér és rokon

## BAUER ZSIGMOND

járasi és városi m. kir. főállatorvos,  
népfőlkelő főhadnagy

életének 58 ik, boldog házasságának 24 ik évében váratlanul elhunyt. A megboldogult földi maradványait f. hó 17 én, kedden délután 3 órakor fogjuk a Petőfi-utca 77. számú gyászházból az bajai izr. sírkertben örök nyugalomra helyezni.

Emlékedet kegyelettel őrizzük!

A GYÁSZOLÓ CSALÁD.

lemre, amelyet a kecskeméti együttes ellen elértünk. Sok régi fűző sebünkre és csalódásra szolgál vigasztal és jóvőre nézve is tanulságul, hogy jellemellen meglepetések után egyszerűen csak meglordul a futballszerecsere és ismét kegyeibe fogadja az eddig balszerenssével küzdő csapatot.

Csapatom lelkes győzni akarású döntötte el a mérkőzés sorsát. Egyenként nem tudok senkit sem kiemelni, de igazán mindegyikük az utolsó erejét is beleadta a játékba.

**Magyarország nyerte a „Nemzetek nagydíját.”**

**Kubinyit leléptették, Énekes és Szigeti győzött.**

Az Európa válogatott ökölvívó verseny befejeződött és Magyarország 22 ponttal megnyerte a „nemzetek nagydíját.”

Kubinyit az ir. bíró nagy fölénye ellenére is leléptette és az angol Palmeri kiáltotta ki győztesnek.

Énekes megérdemelten győzött Cedérborg svéd ellen.

Vargá és Harangó csak második helyet biztosított, ugyszintén Frigyes is.

Szigeti technikai knockauttal győzött.

**Kalocsa válogatott—Baja b.) válogatott 3:2 (3:0).**

Bíró: Dundler Kalocsa.

Góllövők: Blum és Onódy.

Már az első percben 11 es büntető Baja ellen, amelyből Kalocsa megszéri a vezetést. Nyolc percen belül még kétfőle szaporítja Kalocsa a gólok számát. A bajai csapat balszerencsését betetőzi Nagy Jancsi sérülése.

A második féldobben Nagy helyett Blum áll be balösszekötőnek, Jeka centert játszik, az eddig centerhalofot játszó Vadász balhálnak megy, Tettinger pedig centerhálnak. Alig kezdődik meg a játék, Blum labdája máris a Kalocsai hálóba kerül, csakhamar Onódy is eredményes. A bajai csapat most már állandóan

Kalocsa térfelén játszik, de a tömörülő védelemmel szemben a legszebb játéka dacára sem sikerül az eredményen változtatni.

Nagy formát játszott ki Tadiy, jó volt még Tettinger és Jaquier.

— **Ausztria—Magyarország 5:2 (3:2).** Gyárogó kezdés, káprázatos első féldob után összedomlott a magyar halvesor a második féldobben.

**Olaszország—Délmagyarország.**

A Nemzeti Sport hétfői száma közli, hogy Olaszország—Délmagyarország válogatott mérkőzés ügyében tárgyal a BSE vezetősége az olaszokkal. A nagy ökölvívó eseményt jelentő mérkőzés csütörtökön este lenne Baján a BSE rendezésében. A tárgyalások kedvező irányban folynak.

**A PALLADIS 1934. áprilisi ujdonságai**

**Félpengős Regények 46. sz.**

**Téves kapcsolás.**

Regény. Irta: Walter Hackett.

A kapcsolótábla mögött ülő Phoebenak egy pillanatra úgy tűnt föl, mintha valami más csillagzatról szállt volna le élebe az az estélyi ruhás nő, aki az előkelő szálloda hallján átsétálva az 503-as számot kérte tőle. Az 503-as szoba a hatalmas pénzember volt s a gyönyörű nő arcába nézve, amelyet valami alig palástolható rettegés tett még igaztóbba, a kis telefonoslány egyszerűen kimondhatatlan vágyat érzett, hogy kihallgassa ezt a telefonbeszélgetést. Egyszerű, jelentéktelennek látszó szavak, mondattöredékek s a kis Phoebe mégis úgy érzi, mintha leomlottak volna a falak körülötte s a telefondrótok idegszálain keresztül ő is belekapcsolódott volna a szomoruzsemű gyönyörű asszony életébe. És ez a mások életébe való egyetlen belepillantás, ez a hivatalában elkövetett első szabálytalanság most

már sodorja tovább magával. Keze alatt állandóan ott érzi most már a körülötte folyó élet forró tüktetését és részesévé válik egy megdő bontó gyilkosság körül bonyolódó bünygy minden idegfejesítő izgulmának.

Friszen szölt, fordultos mese, amelyen át meg ártzik a ma életének problémákkal tebi, fojtó levegője.

A Palladis Félpengős Regényeinek ezt az új kötetét Pálfiöldy Margitnak az eredeti stílus könnyedségét híven visszaadó fordítása teszi még élvezetesebbé.

Laptulajdonos:

Dr. KHEZV LEHEL.

## NYILTTÉR.\*

A nagyérdemű vásárló közönség szives tudomására hozzuk, hogy a Kossuth Lajos utcai butorműnta raktárunkat a legújabb divatnak megfelelő modern, izléses, szolid és komoly kivitelei kárpitos árukkal szereltük fel. Megrendeléseket rajz szerint készséggel vállalunk. Ajánlatokkal vételeköltségtől mentül felhívásra szolgálunk.

**Első Bajai Tömörfa Butorgár**  
**POLLÁK JÓZSEF.**

\* E rovatban közölkéért a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

## URÁNIA

április 18-án

szerdán

április 19-én

csütörtökön

**Két napig!**

Az amerikai Universal tündökölő szépségű filmje

**Egy asszony nem felejt**

Két ember sorsa korunk forgatagában 14 fejezetben.

Főszerepben:

**John Boles,  
Margaret Sullavan.**

Ilyen tökéletes film alig volt még a szezonban, amelynek zűszűje, rendezése, megjártassága, ilyen tökéletes legyen.

**HIRADÓK**

## CORSO.

1934. évi április 22-én, vasárnap

**Trenck báró szerelmei**

10 felvonásban.

**Főszereplők:**

**Olga Csehova,  
Dorothea Wiek,  
Hans Stüve,  
Paul Hörbinger,  
Theodor Loos,  
Anton Pointner.**

**Kiegészítés:**  
**Szöke Szakáll  
kitünő vigjátéka**

**Érettségi  
találkozó**

**Majdnem ingyen**

szeresheti be háztartási-  
és ruházati szükségleteit

**SCHÖN ÉS LICHTER**

zsibárosoknál. Gép, autó-  
alkatrészeket, cipőket és  
használt, jókarban lévő  
ruhákat és butorokat  
**veszünk és eladunk.**

Tisztelettel: **SCHÖN ÉS LICHTER**  
Baja, Budapesti út 38 sz.

Egy kevésbé használt

**MODERN  
szalngarnitúra  
bútor eladó!**

Szent Antal-utca 54. sz. a. (Sarok)

**8400 négyszögöl**

prima szántóföld, a  
Csátaljai ut mellett

**eladó.**

Érdeklödni lehet:  
Jeszenovits Mihály  
Vaskuti országút 348  
számu tanyán (első  
tanya) és a vasúti  
örháznál.

**3 szobás,**

lürdösobás komfortos új,  
adományos modern családi  
ház eladó.

**Kertvárosi Építési vállalat**  
Baja — Budapesti-ut  
Telefon 290.

**Kerti murva  
Dunakavics  
Mész  
Cement  
Köpor  
Nádfonat  
Szigetelő és  
tetőpapir**

Legolcsóbb  
beszerzési forrás!

**BAJA-BÁCSKA**  
építkezési és tüzelőanyag  
kereskedés  
Mátyás király-tér 10.  
Telefon 356

**Eladó házhelyek.**

*Széchenyi-utca 2 sz. alatti le-  
bontott maglár helyén, a Déri  
kerttel szemben 2 drb. 100  
négyzetöles házhely eladó.  
Ugyanott épületfa, deszka, ártó  
és cserép előnyös áron kapható.*

Gyermekek kerékpárok,

hajtányok,  
szekerek,  
homok kocsik,  
talicskák,  
baba kocsik,

gyermek sportkocsik

**UTRY gyártmányai**

Erzsébet királyné-utca 38. szám.  
Telefon 280. szám.

**Ejjeli  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
április 16-tól április 22-ig  
**GYARMATI EMIL  
DR. MAKRAY LÁSZLÓ**  
gyógyszertára.

**Névjegyeit**

mindenkinél olcsób-  
ban, szebben, gyor-  
sabbán készíti el a  
**Bakanek-Goldberger**  
könyvnyomda!!

**Most már  
mindenki  
tudja,**

hogy legjobb

**a pécsi  
brikett**

„horgony védjeggyel”

Egyedárusító:

**Schön és Bajai**  
Haynald u. 13. —; Telefon 26.

**Férfi öltönyök****Tavaszi kabátok**

legolcsóbban és legelegánsabban

**CSAK****Máté Lajos uriszabónál**

Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.